

# СЛОВО ЮНЫХ ЗРИТЕЛЕЙ

## На конференции в МТЮЗ'е

У здания летнего театра Центрального парка культуры и отдыха имени Горького — необычное оживление. Красные галстуки, молодые загорелые лица, многоголосый говор, песни.

Это собрались юные москвичи, делегаты 14 районов столицы, чтобы обсудить итоги летнего сезона Московского театра юного зрителя, который на время каникул перенес свои спектакли в парк.

Спектакли театра посетили в парке 25.800 ребят. «Красная шапочка» Е. Шварца, «У нас экзамены» А. Барто, «12 месяцев» С. Маршака, «В начале мая» В. Любимовой, «Земля родная» А. Симукова и другие были показаны пионерам и школьникам столицы.

...Зеленая лужайка в парке. Внимательные и настороженные детские лица. Большая группа ребят расселась кружком на траве. Артисты театра А. Фуксина и Н. Артемьева рассказывают сказки народов СССР. Неподалеку от этой лужайки старшие школьники, ученики ремесленных училищ и школ ФЗО окружили открытую эстраду: здесь происходит встреча зрителей с любимыми артистами. Двенадцать таких выступлений, помимо спектаклей, провел театр в Центральном парке культуры и отдыха имени Горького и в Дзержинском районном парке культуры.

Стенные газеты, бюллетени о просмотренных спектаклях, выезды актеров театра на детские площадки домоуправлений, встречи с учащимися школ ФЗО, многочисленные письма юных зрителей — свидетельство большой массовой работы, проводимой всем творческим коллективом.

Открыла конференцию секретарь МГК ВЛКСМ по школам Н. Иванова, обратившаяся к молодым делегатам с призывом поделиться впечатлениями от спектаклей и высказать свои пожелания. Затем режиссер П. Ершов рассказал о работе театра, его творческих планах.

Один за другим поднимаются на сцену юные зрители.

Глубокой и справедливой критике подвергла школьница А. Добровольская (Дзержинский район) два спектакля театра.

— Пьеса «В начале мая» В. Любимовой, — сказала она, — проще и доходчивее, чем пьеса «У нас экзамены». В пьесе «У нас экзамены» неправдоподобна и не типична для советской школы история со шпаргалками, а потом в ней нет персонажа, который мог бы служить нам,

школьникам, примером. Вот за пьесу М. Аджгер «Сказка о правде» мы горячо благодарны театру. Мы хотим и в дальнейшем видеть спектакли о молодых героях Лиза Чайкиной, Александре Матросове.

Восьмилетняя Эля Овчинникова благодарит театр за постановку сказок «Красная шапочка» и «12 месяцев». Она передала коллективу театра адрес и большой букет цветов, выращенных воспитанниками детского дома № 25 в своем саду.

Ученик 584-й школы Кировского района С. Кириллин высказал пожелание ребят своей школы увидеть на сцене спектакль о летчике Маресьеве, герое «Повести о настоящем человеке» Б. Полевого.

Артистка театра Г. Бурцева от имени творческого коллектива поблагодарила делегатов конференции за их советы и пожелания. В начале нового сезона театр покажет своим зрителям две работы: пьесу И. Штока, посвященную бессмертному подвигу славного сталинского сокола Гастелло, и инсценировку романа Б. Стоу «Хижина дяди Тома».

В заключение конференции юным участникам был показан спектакль «12 месяцев».